Faika 3aknagHas M10x100/20

(WTaTHEIN Kpenes A KpowwTeds 1{L200 AKOM;
BanT M10x35 \ I Pajero Sport)
Waiita 10 rpoe } { \ '
Waiia 10

KpoHwTeis 2

lafika 3aknaguaa M10 " (L200 MKNM)

€ NPOBONOKOR.

ApTUKYAR: C'ranh 111.4046.2 3awwuTa ia_ﬁ]hampa 111 4041.2 3awuTa KapTepa \ .
o 111.4047.2 3awmura 8.2 3auuTa .
AnOMUHUM 333.4046.2 3auwuTa pa ma‘ro%a 333 4041.2 3auwuTa Kaprtepa ' et ]
333.4047.2 3awwura 4048.2 3awuTa P Bont M10x35 - penex
Kyzos: BCE. Waii6a 10 rpos .
roeg BbiNnycka: 2015-62[’116- P— R ! Bonr Mex2s
be BHFETE.IHI' 2,4DID; 2,4DID H.P./3,0i " LaiGa 8 rpos
Tun I{I1 Bce Waiita 8
[ai M10
Mpueoa: 4WD O ey -.
KpoHwredid 3 3awmuTa
(Pajero Sport 2016-) ™. ( paauatopa
1 A T e, T (1) 7 Jawuta PK - | \ Kponwreiin paguatopa
% e s D %2 MT. 3awmTa ',
5 H e _.
a wr. KpoHwTenH PK KapTepa ;
5. T,y ] ——— " Bonr M8x35
6. 17 Wt i
2. : 8" W BonT M8x16 el
8. a 10 rpos.. a8 Lr. Wiaiita 8 e
ER aaxnanuas Ml[‘!xlﬂ[}fzﬂ 2 LT,
10. Ka aaknafaHas M10.......c.ccccvmnmimsnmnnsnsmnnns 2 . F
11. Ka 3aknaaHana M10 c npoBonokol.. caaen & LT |_ .
12. HWTEHH PAAMATODA . vrerereresnransressmmnnes 1 LWTr. Bont M8x25 IS . Bant M10x135
e R e 3 D Waii6a 8 rpoe / | Waiia 10 rpos
15. KPOHWTERH 3...... 1 Wr. Waiibz & / - LWadi6a 10
16, 2 Wr. BonT/MEx25 7 |
17. JawwMTa pagMaTopa. 1 Wr. Waiiba 8 rpos
18, 3awwuTa Ea 'repa,, R R R 1 W, WWaii6a 8 P IHpoHl.I.ITeIT'iH PE
19, ZawuTta K o e R e s oyt [ 11
20, 3awmTa PK...vvvvivearenisnnans B T e e e | TU 2
[ Avamerp peastoi ME Ma M10 Mi2 |
- | MomenTul 3aTaxkkm 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm |
%. SH ATk LU'ra'rJ-lwo JaWNTY aa‘miagﬁunﬁ 7. 3awuTty ABWratens 3gaecnq n?auasgmwry aguatopa
ABECTHM rakKu zaknaidHele M C NpOBONOKOKW Hana cnepenu, c3alH KPendTb BonTaMu 5B lUTaTHbIE
WTATHLIMW OTEEPCTUAMM _pPaMbl U BKPYTWUTE B HWUX BONTEI pegb }PBbIE OTBEPCTUA.
M1l0x35 Ha HecKoNeko 0BOpPOTOB. CTAHOBWTE FaKuM 33K a,u,Hh!E M10 Hag wWTaTHBIMK
3. YcTaHoBUTL KngLLITEHH %agwaropa OTKPLITEIMK Na3amMu o'rse%_f"rugmu nun&?euﬁo a;m_xﬂ a/m.
Ha }FCTEHOB/-HEHHI:IE ONTel BEI.I.I,HT n CI'IE Ef. %EEE‘CTH noa BEI.I.I.MTF"
nn Pa;eru Sport: 3apecTn ABWraTend, a czaau KDE[‘IMTI:- BontamMmu M10x35 K YCTAHOBNEHHbLIM
ralkun 3aknagHele M10x100/20 B WTAaTHLIE OTBEPCTHUA M aaK.rraJ:'L_rbIM ravKam.
BEPYTUTE B HUX unnﬁ: M10x35 Ha HECKONbKO ODOPOTOB. A/M Pajero Sport: 3aKkpeniTe K YCTAHOBNEHHbIM
YCTAaHOBWTL KPOHLWITE 1 K NnepegHel YacTKW aeTaMobOKWNA. ramam zaknanHblMm M10 KpoHWwTerMH 3 bonTamm M10x35. 3awmTy
OTKPLITEHIMKM Na3aMd 3aBeCTH Ha CTaHOBMNE2HHLIE OnNTbl E cnep e&l,l.-'l IaBecTd Nog 3aWw1mT ,II,BI.-"II'ETE.HH a cga,nm KPpeEnWTb
%35, 6oKOBEIE KpenNeHWA FaKPenNUTE WTaTHRIM KpeneaxemM ontaMmi M10%x35 Kk ?CTEIHDEHEHH v I-':pOHLI.I/TEé-I
B WTAaTHLI& EBbECIEIhIE OTBE CTHH. 11. FakpenuTh KPOHWTEWHBI EBME a/m onTamMi
. HA A/M L200 C MKIMN: 3akpenuTe Kpo%mreﬁt-l 2K M8)<225 B WTaTHEIe pe3asboBLIe DTBED
nepenHeil 4YacTv aBToM u.nn K WTaTHLIM pe3bb0oBbIM

MTy PK 3aBecTy noj 3awuTy E&I‘II‘I cnepeawv, caanwM
OTEEepRCTUAM bonTaMu M Kp §nwrh K KpoHwTelWHam PK bontamu M
MepeaHioto HECTb 3a Tbl anna‘rop KPenuTe K aTAHYTh BCE pe3bboBble COedEeHEeHMA.
cTchBneHH-::-M\_.r OHI.IJTEHH KpoHwTe 2 ontaMi MBx25, Mcnonk2zoBaHve NHEBMOWHCTRYMEHTa 2anpewleHao.
AAHKNK YacTek 3aKpeniTe '-I%E Kpo LI.ITE paguWwaTopa Ha
WTaTHLIE TOYKK KDENNeHWa BonTaMK :



